
※リモコン操作には
単4電池2本が必要です。
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USBカードリーダー

Ｔ型ブラケット用ビス壁付け用ビス(アンカー付)3本

TFカード
(16GB、専用動画変換ソフト入り）電源アダプター

十分なスペースを確保の上、取り付けをお願いします。
※下記寸法は製品寸法のため、下記数値から10mmほど余裕を持って取り付けをお願いします。

T型ブラケット取り付け寸法図 アンカー取り付け時寸法図
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１.はじめに
本製品をご購入いただきありがとうございます。ご使用前に必ずこちらの取扱説明書をご確認いただき、安全かつ正しくご使用ください。

2.プロペラ 420 Wi-fiタイプ用パーツリスト
お手元の製品に梱包されている内容が下記と相違ないか、開封時に必ずご確認ください。

プロペラ本体 リモコンＴ型ブラケット ドライバー

プロペラ 420 Wi-fiタイプ 取扱説明書

3.取付寸法図



必ず下記の手順を行い、ご使用ください。カバーは別売りです。
※カバーは割れやすいため、扱いにご注意ください。

3 箇所のネジを取り外す。

カバーをセットし、上記画像の
3箇所をネジで固定する。
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4

梱包材を取り除く。
カバーを外す際は、
くり抜き穴に手を挿入し、
上に引き上げて、外す。

TFカードを本体から取り外し、
適切なデータをお入れした後、
再度挿入。

取り付け場所に
アンカーを 3箇所打ち込む。

1 2 3

打ち込んだアンカーに
T型ブラケットを合わせ、
壁付け用ビスで固定。

本体をＴ型ブラケットに
スライドさせてセット。

壁
面

壁の厚さ30mm以下は
アンカー使用不可

カバーなしの場合
①取り付け場所にアンカーを
　3 箇所打ち込む。
②打ち込んだアンカーに
　T 型ブラケットを合わせる。
③セットしたＴ型ブラケットを
　壁付け用ビスで固定。
④本体をＴ型ブラケットに
　スライドさせてセット。
⑤Ｔ型ブラケット用ビスで固定。

カバーの装着をおすすめします
ホコリがたまると故障の原因になります。
ホコリと回転部分での
ケガや事故を防ぐためにも、
カバーの装着をおすすめします。

本体背面に溝が
あります

NG 例

カバーの表と裏が
はまっていない

カバー取り付け時注意
しっかりと取り付けた後、ネジで固定

４.カバー取り外し

５.壁付け方法



背面板は別売りです。

取り付け場所にアンカーを 3箇所打ち込む。

Ｔ型ブラケット用ビスで固定。
※カバー取り付け時は T型ブラケット用ビスは不要
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壁とＴ型ブラケットで背面板を
挟み込み壁付け用ビスで固定。 本体をＴ型ブラケットにスライドさせてセット。

壁
面

背面板

Ｔ型
ブラケット

壁
面

壁の厚さ30mm以下は
アンカー使用不可

打ち込んだアンカーに、
背面板の穴を位置合わせする。

本体背面に溝が
あります

カバーなしの場合　※カバーあり推奨です。カバーなしの場合　※カバーあり推奨です。

6.背面板取付方法



動画変換はWindowsのパソコンで行ってください。　

付属のUSBにTFカードが挿入されていることを確認。

おもて面 うら面

デスクトップ上の
「XMediaRecode_win_x64_3.1」を開く。
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パソコンにUSBを挿入後、USB内のデータを
デスクトップにコピー。

「XMediaRecode_win_x64_3.1」を開き、
セットアップを完了する。

ソフト起動後、赤枠内のメニューボタンを
クリックして、写真・動画を選択する。

写真・動画が緑の丸枠内に表示されて拡大縮小が可能です。
緑の丸枠内に収めると切れずに表示することができます。

USB TF

TF

① ②

③

５.動画変換方法



変換ファイルとして変換後に格納される場所、
ファイル名を決定する。

7 8

「変換」をクリックし、変換に成功すると
⑦で決定した場所、ファイル名で格納されます。

おもて面 うら面

USB TF

TF

7.使用上の注意
　

ご不明点は、以下の連絡先までお問い合わせください。
株式会社オリエンタライズ　　〒376-0013 群馬県桐生市広沢町6丁目395-6
TEL: 050-5445-1326　　FAX: 050-3588-8474

8.商品についてのお問い合わせ先

・電源を入れるとすぐ動き出しますので、指や服・髪の毛の巻き込みには充分にご注意ください。
・コンセントを入れたままTFカードの交換を行うと、TFカードを抜いた瞬間から動き出す場合があるため、必ず電源アダプターのコンセントを抜き、交換をお願いします。
・取扱説明書の指示に従わずにご使用された場合、保証できないことをご了承ください。
・本体とカバー同時購入の場合は６ヶ月の保証期間がつきますが、本体のみご購入の場合は保証致しかねます。あらかじめご了承ください。

6.TFカードの向き



プロペラ WiFi スマートフォン用アプリ　取扱説明書

画像・動画の転送方法

アプリを起動して
「Z2」を選択します。

デバイス情報の
「コンテンツ更新」を選択します。

Z2 以降の名称は
製品によって異なります。

１ ２ ３

４ ５ ６

７ ８

コンテンツ更新の
「ファイル選択」を選択します。

ローカルファイルの
「アルバム」を選択します。

アルバムから
転送したいファイルを選択したのち

Done を押します。

選択したファイルが
表示されます。

プロペラに転送する
ファイルを選択します。

「アップロード」を押すと
転送完了です。

※Android は多少見た目が変わりますが、手順は同一です。

　ご了承下さいませ。

9

プロペラ本体に転送した動画が映し出されているかをご確認ください。

スマートフォンの Wi-Fi 設定で
「Z2_D5E3A003」に接続します。

※パスワードを求められた際は
「PASS:123456789」を入力します。



画像・動画の消去方法

専用アプリのダウンロードは

App Store・Google Play 内にて「3D LED FAN」と検索。

iOS 使用の場合は、記載の QR コードから読み取りも可能です。
iOS

注意事項
◯画像・動画は正方形の物をご使用下さい。

表示範囲 表示範囲

正方形の場合 例：横長の場合

見切れる範囲

横長の場合、プロペラ本体の

上下部分が何も表示されずに

映し出されます。

ローカルファイルの項目で

消去したいファイルを左にスライドします。

「削除」を押すと消去完了です。

スライド


